

УТВЕЖДАЮ

Прокурор Аксайского района  
старший советник юстиции

Р.Р. Коломойцев

«\_\_\_» марта 2023 г.

**Прокуратурой Аксайского района утверждено обвинительное заключение по уголовному делу в отношении жителя Аксайского района по факту склонения несовершеннолетних к потреблению наркотических средств, а также незаконного сбыта наркотических средств несовершеннолетним.**

Прокуратурой Аксайского района утверждено обвинительное заключение по уголовному делу в отношении жителя Аксайского района. Ему предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 3 ст. 230, п. «в» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ (склонение к потреблению наркотических средств, совершенное в отношении двух несовершеннолетних лиц и незаконный сбыт наркотических средств лицом, достигшим восемнадцатилетнего возраста, в отношении несовершеннолетнего).

По версии следствия, фигурант 21.11.2022 познакомился на улице с ранее неизвестными ему несовершеннолетними. После знакомства обвиняемый совершил покупку наркотического средства через мобильное приложение «Телеграмм». Фигурант предложил несовершеннолетним поехать вместе с ним к месту тайника-«закладки» с наркотическим средством, на что они согласились. Обвиняемый, заведомо зная о том, что указанные лица не достигли восемнадцатилетнего возраста, с целью склонения их к потреблению наркотического средства на безвозмездной основе, рассказал им о приятных ощущениях от употребления сигарет с содержанием наркотического средства и, таким образом, возбудил у них интерес и желание употребить наркотики. Несовершеннолетние, находясь под воздействием предложений обвиняемого, и, поддавшись его уговорам, в его присутствии употребили по одной сигарете с наркотическим средством путем выкуривания.

Расследование по делу проведено СО по Аксайскому району СУ СК РФ по Ростовской области. Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

По уголовному закону обвиняемому за совершенное преступление, которое относится к категории особо тяжких, грозит наказание до 20 лет лишения свободы.

Помощник прокурора района

юрист 3 класса

Э.В. Гайдук